



省考古所召开深入学习贯彻习近平总书记给“中国好人”李培生胡晓春回信精神座谈会

8月17日上午，省考古所召开深入学习贯彻习近平总书记给“中国好人”李培生胡晓春回信精神座谈会。会议由考古所党总支副书记、副所长宫希成主持，因疫情防控需要，座谈会采取现场会与线上视频会相结合，全所职工参加。

会议认真学习了习近平总书记回信全文。该所李喜兰等12位同志紧密结合岗位工作实际做了交流发言，畅谈学习收获，表达奋进决心，现场气氛热烈。

叶润清所长在题为《深入学习贯彻习近平总书记回信精神 努力做爱岗敬业甘于奉献的安徽考古人》的交流发言中指出，作为一名安徽考古人，要深入学习贯彻习近平总书记的回信精神，始终坚持以习近平总书记关于文物考古工作的重要论述和重要指示精神批示，特别是在中共中央政治局第二十三次和第三十九次集体学习时的重要讲话精神为根本遵循，坚守初心理想，牢记使命担当，履职尽责，甘于奉献，努力在平凡的工作岗位上创造不平凡的业绩，用一步一个脚印的考古实践，深入挖掘安徽地域文化价值内涵，充分展现安徽历史文化的标志性成果，全面揭示安徽在我国百万年人类史、一万年文化史、五千多年文明史发展进程中的重要



座谈会现场

地位，努力提升安徽文化的认同感和影响力作出考古人应有的贡献。

当前，虽然安徽持续高温，但考古工作者不畏高温酷暑，奋战在田野考古一线，紧紧围绕中华文明探源工程和“考古中国”重大课题，同时积极配合全省交通、

水利、能源等重点工程和开发区建设开展考古调查、勘探、发掘和文物保护工作，用实际行动诠释爱岗敬业、求实奉献的使命感担当。

省考古所所长叶润清介绍，下一步将把学习贯彻习近平总书记的回信精神与



六安经开区东城遗址考古发掘



安徽行蓄洪区考古调查

“不忘初心 牢记使命”和党史学习教育紧密结合，教育引导全所职工努力践行社会主义核心价值观，履职尽责，务实工作，为建设一流研究所，推进安徽考古事业向更高质量发展奉献自己的光和热。

安徽省文物考古研究所 陶榭

合肥望湖街道大学生社区“小管家”上岗

近年来，随着基层治理重心下移和服务精细化水平提升，社区一线面临着系列党建引领基层治理新挑战新要求，亟待补充“新鲜血液”。日前，合肥市面向应届毕业生广发“招贤令”，经过层层选拔，包河区望湖街道共招纳28名大学生社区“小管家”。为了让这些“小管家”尽快熟悉街道、社区的工作环境，以饱满的精神状态投入到工作中，8月17日上午，合肥望湖街道组织召开大学生社区“小管家”入职见面会暨岗前培训，为他们进行岗前培训。

见面会上，望湖街道党群工作部副部长黄业勤首先介绍了本次大学生社区“小管家”招录工作基本情况和岗位分配。随后，街道党工委委员、办事处副主任唐永莉为28名社区“小管家”开展岗前培训，分别从街道、社区基本情况、“小管家”工作职责、岗位安排等方面向他们详细地介绍，并



岗前培训



为高龄老人送餐



现场参观学习



采集信息

对“小管家”尽快融入社区，更好地开展工作提出了殷切期望，确保社区“小管家”尽快转变身份、进入角色，履职尽责，积极作为，为党建引领小区治理注入青春力量。

见面会后，28名社区“小管家”来到望湖社区党群服务中心现场参观、学习，由社区党委书记王栋带领大家进行实地培训，通过面对面讲解，让“小管家”更加详细地了解了党建引领、基础信息采集、排查安全隐患、巡查治安防治、调处矛盾纠纷、城市管理



现场观摩

等基层治理的知识和工作方法。

实地培训结束后，28名社区“小管家”即刻上岗，在社区“两委”班子成员一对一帮带，手把手指导下，开展一些基础的人户

走访和信息采集工作，通过知识学习和业务培训帮助他们尽快熟悉社区工作。

“我大学的毕业课题设计与垃圾分类有关，我认为我的所学和社区工作可以有所结合

应用。虽然社区工作繁杂、琐碎，直接面对群众，但作为社区“小管家”，我们要有高度的责任感和敬业精神，尽心尽力把工作做好，才能得到居民群众的认可，工作才更有意义。”毕业于辽宁科技学院的“小管家”叶筠玮说道。

唐永莉表示，吸纳大学生“小管家”将有效化解基层人手不足的现实难题，推动党建引领基层治理工作提质增效，为打造“和美望湖 品质街区”贡献青春力量。

下一步，望湖街道将做好社区“小管家”的日常管理，落实“一对一帮教”工作，传好“传帮带”，由社区“两委”班子一对一指导，传授开展基层工作的方式方法，有针对性地加强“小管家”的业务学习和实践锻炼，帮助“小管家”掌握社区工作本领，缩短他们的“磨合期”，不断提高他们为民服务的能力素质。

通讯员 汪欣颖 葛荣
安徽商报融媒体记者 郑茹文 / 摄